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BapunanT Ne 11610877

Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus 80+ 0,9- (—10)3.

VYuénsiii Komapos BeiexkaeT u3 MockBbl Ha KoHpepeHuo B Cankt-IletepOyprekuii yausepcutet. Pabora koHdepeHIn Ha-
gnraaetcs B 8:30. B Tabnune gano pacnucanne HOUYHBIX oe3n0B MockBa — CaHkT-IleTepOypr.

Homep noesna | Otnpasnenne u3 Mocksel | IIpu6bitne B Cankt-IletepOypr
032AB 22:50 05:48
026A 23:00 06:30
002A 23:55 07:55
004A 23:59 08:00

ITyTs OT BOK3aja 0 YHHBEPCHTETA 3aHIMAET IIOJITOpa Jaca. YKaKHTE HOMEp CaMoro MO3HEro (110 BpEMEHHU OTIIPABIICHHS) U3
MOCKOBCKHX MO€37I0B, KOTOpbIe NOAXOIAT yuéHoMy KomapoBy.
B orBere ykaxxure HOMEp NPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 032AB
2) 026A
3) 002A
4) 004A
3.
Ha xoopanHaTHO! npsAMON OTMEUYEHO YUCIIO 4.
'l a 1 L 1 'l
L] L) L] L] L) }..—
-3 =2 -l 0 I

Kakoe 3 yTBep kIeHUI OTHOCUTENBHO 3TOTO YHCIIa SBIISETCSI BEPHBIM?
B orBere ykaxure Homep NpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) —a<2
2) =1-a>0
1
3)->0
a
4)a+3<0

Cpasaute yncna vV22++v28 u 10.
B oTBeTe yKaxkHTe HOMED MPaBHIIEHOIO BAPHAHTA.

1) V22+v28 <10
2) V22+v28 =10
3) V22+v28> 10

Ha rpacduke m300pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC()epHOro NaBICHHS OT BBICOTHI HAJ ypOBHeM Mops. Ha ropusoHTanbHOH ocH
OTMEYEHA BBICOTA HAJ YPOBHEM MOpS B KWJIOMETpPaX, Ha BEPTUKAIPHOW — [aBJICHHE B MHIUIMMETPaX PTYTHOTO CTOJOA.
Omnpegenure 1o rpaduKy, 4eMy paBHO aTMocepHOe naBieHHEe Ha BbicoTe | KM Hax ypoBHeM Mops. OTBeT JaiiTe B MUIUTMMETpax
PTyTHOTO cTOJOA.
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c 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12

Pemute ypaBHenue 6x+2 = —1.

I1nata 3a Tenedon cocrasuser 340 py6uneii B mecsi. B caenyromniem rogy oHa ysenunuutcest Ha 2%. CKolbKo MPUAETCS MIATHTh
€XEMECSTIHO 32 TeNIe(oH B ClIeIyIomeM roy?

8.

Ha auarpamme noka3aHo cojepaHue MUTATENIbHBIX BEIECTB B CIMBOYHOM MOpOxeHOM. OnpeaenuTe o auarpamme, cojep-
JKaHHE KaKHX BELIeCTB Mpeobiagaer.

MOPOXCHOC

el

AU PR

YUUEROJIR

poee™

*-K IpoYEeMYy OTHOCATCA BOJAA, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIC BEIICCTBA.

BapuanTs! oTBeTa
1) )K1PbI 2) BEJIKH 3) YI'JIEBO/IbI 4) ITIPOYEE
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Ha sk3ameHne mo reomeTpun MKOJIBHUKY TOCTAETCs OAHA 3afada U3 cOOpHMKA. BeposTHOCTH TOTO, YTO 3Ta 33hada Mo TeMe
«Ymby, paBaa 0,1. BeposaTHOCTB TOTO, 4TO 3TO OKaxkeTcs 3a1ada 1o teme «I[lapamnenorpammy, pasua 0,6. B cOopHuKe HeT 3aad,
KOTOpPbIE OMHOBPEMEHHO OTHOCATCS K 3TUM IBYM TeMaM. HalinTe BeposSTHOCTB TOTO, YTO HA AK3aMEHE IIKOJIBHHUKY TOCTAHETCS 3a-
Jlaya 1o OJIHOM U3 ATHX JIBYX TEM.

10.
4
Ha onHoM u3 pucyHKoB n3o0paxeH rpaguk GyHKIUH y = ——. YKaXHUTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.
x
[] 1 Ed
1
11.
Brinmcans! epBrle HECKOIBKO WIEHOB aprdMeTnaeckoii nporpeccum: —87 ; —76; —65; ... Halinure mepBbIil TOJIOKUTEIBHBII

YJIEH 3TOH MPOTPeCcCU.

12.

Vpoctute Beipaxenue (b —2)> —4b(2b—1) u Haifute ero 3Hauenue npu b = 1/0,3.

13.

YToOBI mepeBecTH 3Ha4eHUe Temneparypsl o mkaie Llenscus (4 °C) B mkamy ®apenreiita (¢ °F) nmonesyrores Gpopmynoit
tr = 1,8tc +32, rae fc — rpaxycel Lenscus, & — rpanycel @apenreiita. Kakas temneparypa (B rpagycax) no mkane ®apenreiita
cooTBeTcTBYeT 55° o mkane Lenbcus?

14.

VkakuTe peleHne HepaBeHcTBa 9x —4(x—7) > —3
1) [5;+00)

2) (—o0;—6,2]

3) [-6,2;+o)

4) (—o0;5]

15.

Ha xakoii yrou (B rpagycax) MoBOpauyMBaeTCss MUHYTHAs CTPEJIKa IOKa 4acoBasi HPOXOAUT 2°7?

16.

OKOJI0 Tparnemyy, OJWH U3 YIJI0B KOTOPOi paBeH 49°, onncana okpykHOCTh. HaliinTe ocTanbHbIe YIIIbI TPareyy.
SanuinnTe BeTHYHHBI YITIOB B OTBET 6€3 Ipo0eIoB B IOPIIKE HEYOBIBAHHA.

17.
Ha oxpysxHoctH ¢ eaTpoM O oTMedeHbl TOukd A u B tak, uro ZAOB = 12°. JlniuHa MEHbIICH Tyru
AB pasHa 96. Haiinute uinny G6osbiieii 1yru. 4
B
18.
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2 .
B TpeyronsHuke onHa U3 cTOpoH paBHa 12, npyrast paBHa 10, a TaHreHC yIia MeXJy HUMU paBeH T Haiinure minomans

TPEeyroIbHUKA.

19.

Ha knetuaroii 6ymare ¢ pazmepom kireTku 1x1 uzobpaxkena ¢urypa. Haiinure e€ miomazp.

20.

Kakue u3 crieyomux yTBepKIeHHH BEpHBI?

1) KBazgpat 11000i1 CTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA PaBEH CyMMe KBaJpaToB ABYX APYTHX CTOPOH 0€3 yIBOSHHOTO IIPOU3BEACHHUS STHX
CTOPOH Ha CUHYC yIJIa M1y HUMH.

2) Ecnu xaTeTsl IpsSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA PaBHBL 5 U 12, TO ero rumoreHys3a paBHa 13.

3) Tpeyroasauk ABC, y xotoporo AB=5, BC=6, AC=7, sBnsercs OCTPOYTOJIbHBIM.

4) B npsMOYTOIBHOM TPEYTOJMbHIKE KBAIPaT KaTeTa PaBeH Pa3HOCTH KBaPAaTOB TMIOTEHY3bI H APYTOTO KaTeTa.

Ecin yTBep)K,ZIeHHIZ’ HECKOJIbKO, 3allHIIHTEC HX HOMEpPA B IIOPAJJKE BO3PACTaHHA.

21.
Pemure ypaBHEeHHE al + x_2
P 276 3

22.

Kocts u Pycnan BeinonHsoT oauHakoBblid TecT. Koctsa oTBedaer 3a yac Ha 19 BonpocoB Tecta, a Pycnan — na 20. OHu ogHO-
BPEMEHHO Hayaly OTBeYaTh Ha BOMPOCH! TecTa, 1 KocTs 3akoHumI cBOH TecT nmo3xke Pycnana Ha 9 MuHYT.
CKOJIBKO BOITPOCOB COJICPIKUT TECT?

23.
[octpoiite rpapux Qynkiun y = x> — 6|x|+ 8. Kakoe Haubosbllee unucino obmuX Touek rpaduk JaHHOW (QYHKIHH MOMKET

MMeTh C PSIMOIA, apauresIbHOM ocu abcumcce?

24.

Ha croponax yrma BAC, paBHoro 20°, m Ha ero OHCCEKTpHCE OTJIOXEHBI paBHBIE OTpe3kn AB, AC u AD. Omnpenenute
BenMuuHy yrina BDC.

25.

Buccekrpuce! ymos A u D napamtenorpamma ABCD niepecekarorcst B Touke E croponsl BC. Jlokaxure, uto E — cepennHa
BC.

26.

OcHnoBanne AC paBHOOenpeHHOr0 Tpeyronsanka ABC paBHO 12. OKpy>XKHOCTB pagnyca 9 ¢ IEHTPOM BHE 3TOTO TPEYroJIbHUKA
KacaeTcs POIODKEHUsT OOKOBBIX CTOPOH TPEyToJbHUKA M KacaeTcsi ocHoBaHus AC B ero cepenune. Haiinmure pagmyc okpys>kHO-
CTH, BIIUCAHHO! B TpeyroabHUk ABC .
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